

# 寻找合作商机共谋发展大计

## 中国(德州)印尼商机对接会在雅加达圆满举行



【本报讯】2023年5月17日(星期三)下午3时,印尼中华总商会、印尼-中国经济、社会与文化合作协会、山东省德州市人民政府、中国-东盟商务理事会、RCEP产业合作委员会主办的“中国(德州)-印尼商机对接会”,在雅加达 Borobudur 酒店会议厅隆重举行。

本次对接会由德州市工信局局长孙洪昌主持。印尼-中国经济、社会与文化合作协会总主席苏德嘉,德州市人民政府副市长陈晓强,印尼投资促进协调委员会投资促进局局长卡约·普诺莫,印尼贸易部市场发展和出口司司长马龙路,印尼中华总商会副总主席陈新,中国驻印尼大使馆经商处一等秘书刘鹏均出席并致辞。

苏德嘉致词对陈晓强副市长率领德州市经贸代表团来访表示热烈欢迎,并简述印中经济文化合作协会创立历史缘起。

他说,印中两国友好往来的历史悠久,虽政局有变化,但是自从1990年两国复交以来,双方关系发展非常顺利。如今,两国同为发展中大国和新兴经济体代表,共同利益广泛,合作空间广阔。苏德嘉希望通过陈副市长此次来

访,能增进双方相互了解,建立合作,也欢迎德州市企业家们前来印尼投资兴业。印尼-中国经济、社会与文化合作协会将乐意地为中国企业来印尼投资,牵线搭桥,提供法律、法规相关咨询等服务。

陈晓强致词介绍了德州市情况。他说印尼作为东盟第一大经济体,在矿产、电动汽车、农产品等方面具有很大优势,与德州的产业发展契合度很高,双方合作的前景非常广阔。今年1-3月份,德州投资促进协调委员会投资促进局局长卡约·普诺莫,印尼贸易部市场发展和出口司司长马龙路,印尼中华总商会副总主席陈新,中国驻印尼大使馆经商处一等秘书刘鹏均出席并致辞。

去年11月,习近平主席对印尼访问时呼吁,双方要全面对接共建“一带一路”倡议与印

尼“全球海洋支点”构想,统筹推动各领域合作取得更多成果。为进一步加强与印尼交流合作,今年3月我们与印尼驻华大使馆联合举办了“中国

(山东)-印度尼西亚投资贸易与文化旅游交流周”、“印尼旅游图片及绘画展”、印尼特色产品展销等活动,“东盟投资推介会”正在德州举行。

今天,我们跨过千山万水,专程来到雅加达,旨在与印尼各界朋友畅叙友情、共话合作。我们是热忱期盼,德州与印尼的交流交往,像印尼民歌《美丽的梭罗河》唱的那样,“滚滚的波涛流向远方,一直流入海洋”!

马龙路与卡约·普诺莫各自分别介绍了印尼贸易投资环境。近年来,印尼和中国经贸合作稳步推进,能源、投资、希望通过代表团此次访问,能增进彼此间相互了解,同时更好的推动双方在各领域的合作与快速发展。

陈新致词,代表印尼中华总商会热烈欢迎陈晓强副市长率团来访,并介绍印尼经济社会发展情况。伴随着近年来,印尼国家的全面开放和政府积极推动经济发展。现在的印尼经济、社会发展都处在一个蓬勃向上、欣欣向荣的状态。尤其是佐科维总统所提出的将印尼建设成为“海上支点国家”的发展方向,也极大推动了政府在大型基础设施建设上的投入,一大批的港口、机场、公路等等建设都在进行中。除了在爪哇岛之外,苏门答腊、苏拉威西等地的大型项目,还有跨国企业也在争相落户印尼。

去年,我们印尼成功举办二十国集团(G20)领导人峰会,今年又时隔11年后再次担任

东盟轮值主席国,各方对此都有不少期待。印尼也制定了富有雄心的计划和目标,希望在轮值主席国任内,在推动疫后经济复苏与增长、加强区域互联互通、维护粮食和能源安全等方面有所作为。2022年中国已成为印尼第二大外资投资来源国。欢迎德州市企业家们常来印尼考察访问,寻找合作商机,共谋发展。

刘鹏致词,代表中国驻印尼使馆向本届对接会的顺利召开表示热烈祝贺。他说,近年来,在习近平主席和佐科威总统的战略引领下,中印尼关系实现跨越式发展,各领域合作取得丰硕成果。中国已连续10年成为印尼最大的贸易伙伴,两国互利共赢的经贸合作,基础是优势互补,关键是战略对接,核心是产业融合。

对接会上,德州市政府副秘书长谢春田、印尼食品饮料协会会长阿迪·卢克曼、印尼鞋业协会会长 Eddy Widjanarko、印尼医疗器械协会秘书长 Cristina Sandjaja、德州晶华集团有限公司董事长田文顺、山东百龙创园生物科技股份有限公司副总经理窦光朋、山东磐古实业有限公司总经理张华、山东鑫瑞娜家纺公司董事长贺杰分别发言,推介了各自组织及其产业发展状况。随后,德州市新型工业化强市建设促进中心也与印尼中华总商会签署合作备忘录;德州市正积极打造中国北方对接东盟重要节点城市,双方在装备

制造、数字经济、绿色能源、农产品,特别是中小企业发展等领域,有着越来越多的利益交汇点和合作契合点。今年是中国和印尼建立全面战略伙伴关系10周年,也是共建中印尼命运共同体“元年”。希望两国企业,能充分利用对接会的平台,抓住有利契机,依托各自优势,加强交流合作,寻求更多商机,服务两国发展战略,实现双赢、多赢、共赢。



德州市新型工业化强市建设促进中心与印尼中华总商会签署合作备忘录



山东磐古实业有限公司与印尼 Melindo Cipta Agung 有限责任公司董事总经理何宜勇签署合作备忘录



山东省德州市人民政府代表团及企业家一行人合影



李振强在大会上致词

## 世界李氏宗亲总会代表大会暨五十周年庆典圆满举行 总会第十六届理事长李振强光荣卸任



李振强(右)与李文龙进行了交接仪式

【本报讯】2023年5月12日下午,世界李氏宗亲总会“第17届第1次会员代表大会暨50周年庆典”,在台湾“台北国军英豪馆”宴会厅召开,第16届理事长李振强(印尼)理事长担任大会主席。这次大会主要是改选新一届的理监事,以及庆祝总会正式成立

50周年。总会第16届理事长李振强宗长光荣卸任,新加坡的李文龙宗长接任,当选总会第17届理事长,随即举行了“理事长印信移交”仪式;台湾的李清利宗长连任本会第17届监督事

长。台湾各县市宗亲代表,及来自印尼、新加坡、马来西亚、泰国的宗长宗亲们出席见证。李振强感谢宗亲们在他任职期间予以的支持,虽然遭疫情肆捏,但



李振强率宗亲们祭祖三誓



李振强(左)颁发“世界李氏宗亲总会终身贡献奖”予李可梅

宗亲们紧紧团结在一起,在抗疫路上手牵手,心连心,共同度过了难关。希望宗亲们一如既往给与李永龙主席大力支持,让总会会

席李振强理事长颁发了“世界李氏宗亲总会终身贡献奖”给今年高龄94岁的李可梅宗长,向李可梅表达总会的敬意与谢忱。李可梅

宗长是总会“名誉理事长”,亦是著名的水墨画家。总会在1971年草创成立“世界李氏宗亲联合总会”时,当时42岁的李可梅宗长,就加入总会成为永久会员,并当选为总会的理事,无私为总会奉献超过51年。

刘姓华报道